



东昌府区兴华路小学

学习贯彻《教职工工作量意见》

本报讯 为进一步合理配置教育资源,推动教师队伍建

首先,校党支部书记、校长张消冰带领大家逐项逐条学习了《意见》全文;其次,就学校内设机构、教职工岗位设置及工作量标准、教职工工作量核算办法作了解释说明;最后,要求全体教职工要从全局

的高度,充分认识贯彻落实《意见》精神的重要性和紧迫性,提高觉悟,统一思想,明确任务,切实发挥积极作用,推动我校教师队伍建设再上新台阶。

据业务校长孙士府介绍,

兴华路小学已按照区教育局要求,拟定了兴华路小学教职工工作量实施方案,此次改革,必将提高教育教学质量和办学效益,促进兴华路小学教育事业健康发展。

(兴华路小学 段杰)

■乐学少年文采展

与坚强同行

——记小勇士拓展探险活动

周四,我和爸妈一起去参加乐学少年的“乐学小勇士拓展探险乐园活动”,在那里我不仅认识了更多的小伙伴,更是收获了成功与喜悦。

这个活动的地点设在了金鼎购物一个新建的乐园里。等我到了那里,眼前的场景让我大吃一惊。这里包括了十多种拓展项目,每种项目都离地两米多,攀岩设施竟然从一楼一直延伸到了购物城的第二层!这么恐怖的高度让我心里有了

些恐惧。

看我迟迟不敢迈出脚去挑战,妈妈和老师就一直鼓励我不要害怕,做个勇敢的孩子。我小心翼翼地走向第一个项目,当我踏了第一步,便不敢再往前去了。我低头看了看,腾空两米的高度让我无比得害怕。这时老师告诉我抓紧绳子,一直向前看,一步一步地慢慢来。我听从了老师的话,勇敢地迈出了第二步,接着第三步,第四步……脚下的木板不

停地晃动,我紧紧抓住绳子,一步一步地完成了挑战。第一个项目的成功燃起了我的斗志,我毫不犹豫地投入到其他的挑战项目中。终于,我站在了最难的挑战面前,我穿好设备后久久不敢前进,只能呆呆地抬头望着攀岩墙的顶端。老师再一次鼓励我,我也在心里给自己打气:我是乐学少年,我要勇往直前!我手抓着石头,脚踩着石头,开始了攀岩。我一直抬头向上攀爬,毫无畏惧。可是前

面的攀爬项目已经耗费了我不少的体力,当攀爬一半的时候已经没有力气向上爬了,我也只能放弃。虽然我没有爬完,但我还是战胜了自己,我感觉很骄傲。

通过这次体验,让我明白了不论面对什么困难,我都不能退缩,应该战胜自我,与坚强同行,勇往直前。

姓名:葛文晗 学校:光明小学 年级:二年级八班 指导教师:杨玉娇

令我难忘的一件事

——记山陕会馆之行

炎热的一天,我参加了齐鲁乐学少年举办的活动——走进山陕会馆探秘古城文化。在那里我不仅了解了山陕会馆的历史,更懂得了团结的力量。

到了山陕会馆,在门口首先看到的就是麒麟和貔貅,它

们就像是小战士一样守卫着山陕会馆。老师首先介绍了一下山门,之后到了山陕会馆的院内。最吸引我的目光的就是两棵大国槐。老师告诉我们,它们已经有将近600年的历史,比山陕会馆的历史还要悠久。之后

到了关帝殿,老师告诉我们在哪里可以许一个愿望,然后我闭上眼睛向关老爷许了一个愿望。最后我们又去了春秋阁,在那里我了解到春秋阁是关羽关老爷夜读春秋的地方。在春秋阁的最上面还雕刻着福禄寿三

星,栩栩如生,真是漂亮极了!

乐学少年的活动我十分喜欢,因为它可以给我们带来乐趣,还能够让我学到一些知识!

姓名:刘春露 年级:二年级九班 学校:东关民族小学 指导教师:杨玉娇

草原,我来了

——记草原夏令营之行

7月19日早晨六点,我与我的好朋友来到了光岳宾馆门口,等候来接我们的车。对于从未独自离开过家的我们,这次夏令营活动无疑是一次绝佳的锻炼机会。等带队老师清点完人数之后,大家就踏上了前往草原的征程。

随着汽车渐行渐远,我们也离熟悉的家越来越远。窗外那熟悉的景色飞快地后退着,

我似乎心中有了些起伏。

10个多小时的行程,穿过将近两市两省,看似是漫漫征程,但是也是一次和营员们彼此熟悉的机会。从一开始的一言不发到后来的有说有笑,大家虽然性格各异,但是都十分有凝聚力。在后来的活动中,这一点也显露无遗。

车窗外,平原正逐渐变为高山丘陵,气温也随之下降。我

打了一个寒战,从包里拿出衬衫穿上。一会儿,天空又飘起了雨,更带来了丝丝凉意。

临近傍晚,前几个小时长满灌木的崖壁消失了,取而代之的是有起有伏的丘陵。但是一点也不失利,十分和缓,长满青草,十分好看。有马群在悠闲地啃食青草……在那钢筋水泥筑成的“森林”中呆的时间太久

了,出来走走,享受一下蓝天白云,鲜花青草,也是不错的。

到达目的地之后,吃过晚饭,举行了简单的开营仪式,营长给我们分配好了宿舍。躺在床上,回味着一天,我闭上了双眼,进入了香甜的梦境当中……

姓名:张行健 学校:东昌中学 年级:初二十二班 指导教师:杨玉娇

我是小勇士

——记小勇士拓展探险活动

怀着无比激动的心情我来到金鼎商厦,远远地就看到我们乐学老师举着橙色的队旗在欢迎着我们呢!你知道我们为什么来这儿吗?告诉你吧,我们要在这里进行“小勇士拓展探险”啦!

我们随着老师排队来到一座大山屹立在那儿,等待着

我们去征服,攀岩它。安全帽、安全锁、安全带,一样都不能少。大家兴奋的把这些装备穿好,开始挑战拓展项目了。各种器材被绳索吊在半空中,看看就让人害怕可我们却要在這上面一步一步的走过去,这对我们真是一个大考验呀!第一层大伙都顺利的通过了。到了第二层越来越难,离地面也越来越

越远,在挑战木桩时,我刚踩到木桩上,它就开始晃动起来,我用两只手紧紧的抓住辅助杆,可是木桩根本就不听我的指挥,依然在那儿摇晃摆动着,使我更加害怕了,来回试了几次,小伙伴们也在为我加油,但我始终没有战胜自己的恐惧,只能沿着铁柱走过去。走五环,踩轮胎,爬绳索等项目我都顺利的

挑战了过去。

钻吊笼,爬攀岩,勇气探险,大家玩的不亦乐乎。虽然面对困难时我选择了放弃,但是我下次一定会努力的战胜它,让自己成为真正的“小勇士”!

姓名:王雅雯 学校:阳光小学 年级:四年级五班 指导教师:杨玉娇



世上无难事,只要肯攀登

——记小勇士拓展探险活动

今天是齐鲁晚报的第四次活动,这次活动举行时间是8月6日的下午1:30分。我吃完饭已经1点多了,然后我和妈妈收拾好东西就急匆匆的奔赴活动地点。

老师问谁想去攀岩,我们很多人举手了,我爬的是一个凹凸的,我先穿好装备,爬之前老师把我后面的绳子栓好,一开始觉得好高呀,我向上爬的时候,手紧紧抓住石头,脚去往上爬一个石头,手就向上抓一个石头。当我爬向凹处比较好爬,从凹处向凸处爬时头会撞到凸起的墙面,我有点害怕。当我爬到第二凸起的包时,我就爬不动了。我累了,想休息,在中间停了一下,又开始往上爬,又抓住一个石头往上爬,我只爬过了一个石头,我突然感觉腿哆嗦几下,感觉有些害怕。然后掉了下去,因为有安全绳锁,所以我没有直接摔下来,而是吊在了半空。我没有害怕,因为有老师的帮助,老师教我怎样下来,老师说用手推墙就下来了,我用手一下一下推着墙,就慢慢的下来了。

经过这次攀岩,我认识到其实很多事情看起来很难,真正的做起来却没那么难。

姓名:王震烁 年级:二年级八班 学校:光明小学 指导教师:杨玉娇

(本报记者 李军 整理)

市中医院

走进“政风行风热线”栏目

按照聊城市纠正行业不正之风办公室、聊城市广播电视台“政风行风热线”节目组统一安排,8月17日上午,市中医院院长商善刚及相关科室负责人走进聊城市广播电视台直播间,通过电台、网络直接受广大患者的建议、咨询和投诉,并就患者所关心的就医问题,现场进行了解答。

商善刚院长首先代表聊城市中医院向各界朋友多年来的关心和支持表示感谢!他指出,近几年来,市中医院在市委、市政府的正确领导下,全面落实科学发展观,牢牢把握“集中抓建设、重点抓学科、突出抓人才、

努力抓管理、持续抓发展”的发展战略,开拓创新,励精图治,医院取得了快速发展。随后,他就医院的学科建设、中医特色、人才培养等工作进行了介绍。

在45分钟节目直播过程中,商善刚院长就听众提出的全国名老中医谷越涛主任挂号困难、体检人数多能否提前预约、骨科疾病就医咨询等问题,本着“不回避、不推卸”的态度,进行了耐心细致的解答,并对对广大市民提出的宝贵意见,给予充分理解和感谢!

张有甲